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COMITÉ ESTATAL DE INFORMACIÓN ESTADÍSTICA Y GEOGRÁFICA (CEIEG). 
 

ACTA/MINUTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2025  
 

 

En las instalaciones de la SALA DE JUNTAS de la Secretaría de Administración y Finanzas, 

ubicada en el 3er piso del Palacio de Gobierno, Av. Insurgentes S/N, Primer Piso, Centro Sinaloa, 

siendo las 11:00 horas del 21 de noviembre del 2025 se reunieron los integrantes del Comité 

Estatal de Información Estadística y Geográfica (CEIEG) para llevar a cabo la Segunda 

Sesión Ordinaria del CEIEG 2025. La reunión se lleva a cabo bajo la siguiente: 

 
AGENDA 
 

Tema Ponente 

Bienvenida. 

Lectura del orden del día. 

Ing. David Moreno Lizárraga 

Presidente Suplente y Subsecretario de 

Planeación, Inversión y Financiamiento.  

Informe de Actividades CEIEG 2025. 

  

Lic. Camilo Pérez Venegas 

Secretario de Actas y Director de Estadística. 

 

Presentación del “Sistema de Información 

Georreferenciada del Embarazo Adolescente 

en Sinaloa” (SIGEASIN) COESPO. 

 

Lic. María del Sol Gámez Mendívil 

Titular del Consejo Estatal de Población 

 

Presentación INEGI 

Resultados Definitivos de los Censos 

Económicos 2024. 

 

C.P. Leonor Scott Molina 

Secretaria Técnica y Coordinadora Estatal de 

INEGI. 

Asuntos Generales 

Ing. David Moreno Lizárraga 

Presidente Suplente y Subsecretario de 

Planeación, Inversión y Financiamiento. 

Clausura de la Sesión. 

Ing. David Moreno Lizárraga 

Presidente Suplente y Subsecretario de 

Planeación, Inversión y Financiamiento. 
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DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA: 

I. Bienvenida 

II. Lectura y Aprobación del Orden del Día 

III. Informe de Actividades CEIEG 2025. 

IV. Presentación del “Sistema de Información Georreferenciada del Embarazo Adolescente 

en Sinaloa” (SIGEASIN) COESPO. 

V. Presentación INEGI. Resultados Definitivos de los Censos Económicos 2024 

VI. Asuntos Generales. 

VII. Clausura de la Sesión. 

 

I Y II.- BIENVENIDA Y LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 

 

El Ing. David Moreno Lizárraga, Subsecretario de Planeación, Inversión y Financiamiento 

y presidente suplente del CEIEG, dio la bienvenida a los funcionarios asistentes a la sesión 

y realizó la lectura y aprobación del orden del día. 

 

III. INFORME DE ACTIVIDADES CEIEG 2025 
 

El Lic. Camilo Pérez dio a conocer el Informe de Actividades del CEIEG 2025. 

 

IV. PRESENTACIÓN DEL “SISTEMA DE INFORMACIÓN GEORREFERENCIADA DEL    

EMBARAZO ADOLESCENTE EN SINALOA” (SIGEASIN) COESPO. 

 

Presentación del Sistema SIGEASIN por la Lic. María del Sol Gámez Mendívil, Titular de 

COESPO y Vocal del CEIEG. 

 

 

V. PRESENTACIÓN INEGI. RESULTADOS DEFINITIVOS DE LOS CENSOS ECONÓMICOS 

2024 

 

La C.P. Leonor Scott Molina, Coordinadora Estatal de INEGI y Secretaria Técnica del 

CEIEG, presentó los Resultados Definitivos de los Censos Económicos 2024. 
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V. ASUNTOS GENERALES 

 

CEIEG-SIN-ORD-02/ACU-01. Buscar el mecanismo para efectuar, capacitaciones a la 

medida, correspondiente a temas de interés y relevancia para las Unidades de Estado, 

aprovechando la gran oferta de capacitación con la que cuenta INEGI, adecuándolos a 

cada área y grupos de trabajo. 

 

CEIEG-SIN-ORD-02/ACU-02. En las siguientes sesiones del CEIEG, se remitirán en 

medios digitales, junto con la invitación a la sesión, los materiales de trabajo de 

correspondientes y con una anticipación de al menos 5 días hábiles. 

 

VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
Siendo las 12:30 hrs, el Ing. David Moreno Lizárraga, Subsecretario de Planeación, 

Inversión y Financiamiento y presidente suplente del CEIEG, clausuró la 2da Sesión 

Ordinaria del CEIEG. 

 

"Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 27 fracción VIII, 28 fracción VI y 

45 fracción II de las Reglas para la integración y operación de los Comités Técnicos 

Especializados de los Subsistemas Nacionales de Información, la persona titular de 

la Secretaría de Actas, Lic. Camilo Jorge Pérez Venegas, hace constar que la 

presente Minuta fue aprobada por mayoría simple de las personas integrantes del 

Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica de Sinaloa, mediante correo 

electrónico o firma electrónica avanzada , por lo que se tiene por formalizada". 
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